

70313 - 小女孩遭到性侵犯，她的生活三十年以来一直受到这件事情的影响

السؤال

我的一位朋友，当她还是小孩子的时候遭到了一个成年男人的性侵犯。那个人是她的父亲的朋友，当时在她的家里等待她的父亲回来，他就强迫她发生性行为，她当时只是五岁的小女孩，觉得那是一件非常新鲜的事情。我不能确切地描述具体情况，但是可以肯定那个人是一个性变态，使她感受到了性的愉悦。这件事情导致她在此后的一生中都经常那样做，而对此事的严重性和危害一无所知。那就是所谓的“秘密习惯”吗？在封斋期间她也会产生那一种需求，她就那样做。当时她是受约束的，但是她只想做那些在她的一生中习以为常的事情。那些日子中的斋戒是无效的吗？她的罚赎是否只是斋戒？因为她根本就不知道什么是“秘密习惯”。希望为她祈祷，使她恢复健康。

我的问题是：

- 1 她怎样罚赎在斋戒中所犯的这种罪恶？
- 2 她怎样才能从这种疾病中痊愈？
- 3 尽管她在睡觉之前都要诵读《古兰经》，但是仍然觉得想做那种事情。须知她的年龄已经34岁了，尚未结婚。 回答：

الإجابة المفصلة

:

一切赞颂，全归真主。

第一：

那个背信弃义的小人对这个小女孩所做的事情令人发指，那的确是罪大恶极，这是由于疏忽家庭和怠慢教法律例而造成的后果，比如家长不在的情况下允许外人进入自己的家里；忽视男女之间的非法幽会；女儿和妻子在外人面前抛头露面，显露首饰和打扮；正是这一切导致了你的朋友悲剧，那个卑鄙小人在小女孩父亲不在的情况下进入了那个家，小姑娘又单独出现在他的面前，所以他才能有机会做出那种卑鄙无耻的行径。

伊斯兰问答网站

总负责人谢赫穆罕默德·萨利赫·
穆南志德

诸如此类的许多事情都是由于疏忽和怠慢教法禁止的事项而造成的，教法所禁止的事情都具有很大的哲理，如果仔细思索，一定会发现这些禁令都是为了保护人的名誉、财产、血缘、宗教和理性，这就是伊斯兰的整个教法律例都保护的一个人必不可少的五样东西。

第二：

“秘密习惯”或者手淫自慰指的就是观看或者摩擦性器官，激发性欲，使之高涨，最后达到射精的目的，这是一种丑恶的习惯，也是被禁止的行为，我们在（329）号问题的回答中已经阐明了禁止这种行为的教法证据。

请你告知你的朋友，她必须要对这种行为忏悔，彻底根绝，后悔以前的种种行为，并决心永不再犯。

治疗这种被禁止的恶习，主要取决于这种恶习所造成的毁灭性的影响，也可以依靠嘱咐和教法所允许的忠告。

你要忠告她非礼勿视，不要注视陌生的男人，被禁止的注视是恶魔的一支利箭；不要单独过夜或者生活；要经常封斋，斋戒能够熏陶心灵、降低视线、保护贞操；要多记念真主、向真主求饶数、赞颂真主超绝万物；虔诚实意地祈求真主使她远离所有的非法事情以及导致非法之事的途径；她必须要有一个清廉的朋友，帮助她服从真主，指导她力行善事，禁止她违法犯罪；她必须要结婚，保护自己的贞操，只有婚姻可以使男人和女人洁身自好，以免陷入非法的事情或者进行“秘密习惯”，这就说明清廉的伙伴是非常重要的，可以使她全身心地崇拜真主，而不会违法犯罪，而且要忏悔长期以来所做的那些坏事；此外还要尽快地找一位合适的伴侣，鼓励她与之共结连理，保护贞操。

敬请参阅（20229）号问题的回答，其中阐明了有助于降低视线的方式方法；并参阅（20229）号问题的回答，其中阐明了解决欲望和发泄欲望的正确途径。

第三：

在斋月的白天进行“秘密习惯”的人如果知道这种行为的教法律例，敬请参阅（38074）、（37887）和（2571）号问题的回答；

伊斯兰问答网站

总负责人谢赫穆罕默德·萨利赫·
穆南志德

在斋月的白天进行“秘密习惯”的人如果不知道这种行为的教法律例，敬请参阅（[50017](#)）号问题的回答，其中有详细的解释，一目了然。

最后，我们祈求伟大的真主引导她的心灵，净化她的言行举止，抚慰她的创伤，使之痊愈，并帮助她服从真主，虔诚实意地崇拜真主！

真主至知！